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A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója az 
E-Star Alternatív Energiaszolgáltató Nyrt. „cs.a.” (1122 Budapest, Székács utca 29.) kibocsátó 
(továbbiakban: Kibocsátó) az E-STAR 2015/A, az E-STAR 2016/C, valamint az RFV 2014/A kötvényei tőzsdei 
kereskedésének felfüggesztését a Kibocsátó kérelmezése ellenére nem tartja indokoltnak, ezért a 
felfüggesztést mellőzi.  
 

Indokolás 
 
A Kibocsátó 2013. január 14-én a Tőzsdére bevezetett kötvényei tőzsdei kereskedésének felfüggesztését 
kezdeményezte azzal az indokkal, hogy a Fővárosi Törvényszék által 2012. december 13. napján, 9.Cspk.01-
12-000049/7. számú végzésével a Kibocsátó vonatkozásában elrendelt csődeljárás keretében a hitelezői 
igények bejelentésére nyitva álló határidő 2013. január 11. napján lezárult, és feltételezhető, hogy voltak 
olyan kötvényesek, akik nem vagy nem szabályosan jelentették be igényüket. Azon hitelezők, akik hitelezői 
igényüket nem jelentették be határidőben, a Csődtv. 20. § (3) bekezdésében foglaltak szerint a 
csődeljárásban, a csődegyezség megkötésben nem vehetnek részt, és annak hatálya sem terjed ki rájuk. 
Továbbá a bejelentési határidő elmulasztása miatt nyilvántartásba nem vett hitelezői igény jogosultja az adós 
ellen követelését nem érvényesítheti, és kizárólag a más által kezdeményezett felszámolási eljárásban 
jelentheti be a még el nem évült követelését. A fenti rendelkezések a Kibocsátó álláspontja szerint közvetlenül 
is érintik a Társaság által kibocsátott kötvényeket és azok tőzsdei kereskedését. 
 
A Tőzsde álláspontja szerint a kötvények felfüggesztésének sem a Tőzsde szabályzataiban, sem 
jogszabályban rögzített egyik feltétele sem áll fenn. ”A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és Forgalombantartási Szabályokról” című szabályzat (a 
továbbiakban: Szabályzat) 23.1 d) pontja szerint a Tőzsde az adott értékpapír kereskedését a Kibocsátó 
kérésére csak akkor függesztheti fel, ha a Kibocsátó az indok(ok) megjelölésével kéri értékpapírjainak 
legfeljebb 10 (Tíz) napig terjedő felfüggesztését a rendkívüli tájékoztatásának nyilvánosságra hozatalát 
megelőzően nyilvánosságra kerülő információk felhasználásának megakadályozása érdekében. A Kibocsátó 
felfüggesztési kérelmében nem a fenti okra hivatkozott, ezért a Szabályzat értelmében a felfüggesztés 
kérelmére nem rendelhető el.  
 
Ezen túlmenően a Tőzsde megvizsgálta azt is, hogy a Kibocsátó kérelmében hivatkozott körülmények 
indokolják-e a kötvények felfüggesztését egyéb, a Szabályzatban vagy a jogszabályokban meghatározott 
okból. A Tőzsde álláspontja szerint a kötvények rendezett, áttekinthető és tisztességes tőzsdei kereskedelmét 
nem veszélyezteti az a körülmény, hogy a Kibocsátóval szemben folyó csődeljárás miatt jogszabályi előírások 
esetleg korlátozzák egyes kötvényekben megtestesített jogok érvényesíthetőségét. A tőzsdei forgalmazás 
során a Tőzsdének azt kell biztosítania, hogy az adott értékpapírra vonatkozó tranzakciók transzparensen és 
rendezett módon teljesüljenek, és nem azt, hogy a tőzsdei forgalom tárgyát képező értékpapírokban foglalt 
jogok a kibocsátóval szemben ténylegesen érvényesíthetők legyenek. A Tőzsde megítélése szerint azzal, 
hogy a Kibocsátó tájékoztatást adott arról, hogy csődeljárás alatt áll, felhívta a befektetők figyelmét arra, hogy 
a kötvények érvényesíthetőségét egyéb jogszabályi rendelkezések is befolyásolhatják, amely jogszabályi 
rendelkezésekről a befektetőknek módjukban áll tájékozódni a befektetési döntéseik meghozatala előtt.  
 
A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező részben foglaltak szerint határozott. 
 
A kötvények tőzsdei forgalmazása kapcsán ugyanakkor a Tőzsde felhívja a befektetők figyelmét arra, hogy a 
kötvények megvásárlására vagy eladására vonatkozó döntésük meghozatala előtt tájékozódjanak a 
vonatkozó jogszabályok, különösen a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. törvény 
vonatkozó rendelkezéseiről.  
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